

核导弹将亮相国庆阅兵式

参阅地面装备500多台、飞机150多架,阅兵式和分列式总长66分钟

国庆60周年的大阅兵,除了众所周知的99式坦克、歼-10战斗机以及徒步方队崭新的07式军服,你还期待什么样装备和亮点出现?23日下午3时,在国庆60周年首都阅兵首场新闻发布会上,阅兵联合指挥部办公室常务副主任、新闻发言人高建国少将解密了阅兵准备工作的有关情况。

52型国产装备,近90%是首次参阅

高建国称,这次国庆首都阅兵,将展示许多新装备,陆军展示的新装备主要有各类战车、火炮、防空导弹、直升机、无人机和卫星通信等;海军展示的新装备主要有反舰导弹、岸舰导弹、巡航导弹、陆战队战车和歼轰机等;空军展示的新装备主要有预警机、歼击机、新型雷达、空降兵战车和地空导弹等;第二炮兵展示的新装备有常规导弹、核导弹和巡航导弹。据悉,这次参阅的装备有52型,100%是国产装备,近90%是首次参阅。

对于这次阅兵中将展示战略核武器,有境外媒体评论,这是暗示中国的核政策将会有变化的说法,高建国明确表示,在这个问题上,中国的立场是一贯的,态度也是明确的。我们始终坚持自卫防御的核战略。我们恪守在任何时候、任何情况下,不首先使用核武器,无条件不对无核国家、无核武器区使用或威胁使用核武器的承诺。中国对发展核武器采取极为克制的态度,从未在境外部署核武器。过去没有,今后也不会参加核军备竞赛。

高建国说,一个国家的军力是否构成威胁,并不取决于其军事实力的强弱,而主要取决于这个国家奉行何种政策。中国始终坚持走和平发展道路,致力于建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。这就决定了我们始终致力于与包括周边国家在内的世界各国军队建立平等、互信、合作的良好军事关系。中国人民解放军有

国庆阅兵式的9大看点

- 受阅官兵精神风貌**
 - 参阅官兵总数有10000多人
 - 主战已“80后”“90后”新一代官兵
- 受阅官兵训练素质**
 - 徒步方队还定编了步伐
 - 装备方队海陆空一体的动作
 - 空中梯队编队多变的队形
 - 军乐可听见的战云
- 受阅官兵服装服饰**
 - 参阅官兵穿着07式军服亮相,有快进礼服、春秋常服、夏季作训服等
 - 女兵方队的服装由北京市专门为该次阅兵设计的阅兵服
- 受阅兵力构成**
 - 除了陆军方队和徒步方队,增加了空军和海军的装备方队
- 受阅武器装备**
 - 共有52型装备,均为国产装备,近90%为首次参阅
 - 参阅武器装备种类多
 - 参阅飞机150多架
- 阅兵方(梯)队构成**
 - 共有徒步方队14个
 - 其中徒步方队14个,装备方队30个,空中梯队12个
- 阅兵组织指挥**
 - 主要参阅官兵装备、指挥、保障的指挥
- 阅兵协同配合**
 - 主要参阅徒步方队、装备方队和空中梯队协同配合
- 阅兵筹划设计**
 - 主要参阅官兵与装备方队发展同步,与礼仪配合衔接顺畅

决心有能力捍卫国家主权、安全、领土完整和发展利益,同时也是维护世界和平和地区稳定的重要力量。

受阅部队主体是“80后”“90后”官兵

高建国说,参加本次阅兵的部队有陆军、海军、空军、第二炮兵和武警部队以及民兵预备役部队,分别从北京军区、济南军区、南京军区、广州军区、海军、空军、第二炮兵、武警部队,解放军四总部直属单位,以及北京市等13个大单位抽组。受阅部队的主体是“80后”“90后”新一代官兵。

每个徒步方队352人

据高建国介绍,本次阅兵分为五个步骤组织实施:机动进入、现场准备、阅兵式、分列式、疏散回撤。供大家观看的是其中两个步骤,就是阅兵式和分列式,两个步骤总时间约66分钟。

这次阅兵,参阅人员超

过8000人,参阅装备500余台,参阅飞机150余架。”高建国说,其中,徒步方队14个,装备方队30个,空中梯队12个。

14个徒步方队包括三军仪仗队,陆军、海军、空军、二炮院队和部队方队,武警部队、民兵和预备役方队等。大部分方队的“编队等式”是25×14+2=352,也就是排面25人,前后共14排,再加上2个领队,总数为352人。

30个装备方队包括坦克、各类战车、各类火炮、各种导弹、各种保障装备方队。大部分装备方队的“编队等式”为4×4+2=18,也就是正面4辆装备,纵深4辆装备,领队2辆装备,总数为18辆。

12个空中梯队包括预警机、轰炸机、加油机、歼轰机、歼击机、直升机和教练机等梯队。空中梯队有楔形队形、品字队形和右梯队队形。每个梯队的飞机数量为6至18架之间。综合新华社电

小英雄林浩将登上彩车 向国旗敬礼三分半钟

60周年国庆大典上,除阅兵式外,彩车巡游也备受瞩目。记者获悉,抗震救灾小英雄林浩将登上四川的彩车,参加国庆当天在天安门前的彩车巡游。

在北京朝阳体育中心四川团队办公室,11岁的林浩跑来跑去,一会儿看看彩车模型,一会儿和演员哥哥聊天。当有人问他知不知道来北京做什么,他大声回答:“我要站在车上敬队礼!”

“不仅要敬礼,还要微笑。”记者昨日联系上林浩和他的家人,因为“敬礼”要求高,还要面带微笑,时间也较长,小林浩有时候会觉得有点累,不过仍然很认真地彩排。“面带微笑,双目注视前方,敬队礼,大概要举手3分半钟。”林浩笑着告诉记者,站到高高的彩车顶部,他不觉得害怕,还要用力向下面的人挥手。

据《成都晚报》

8万青少年将为国庆庆典作背景表演

新华社北京9月23日电 首都国庆60周年群众游行指挥部23日向记者介绍,8万青少年将于10月1日在天安门广场为国庆庆典作背景表演,增加庆祝活动的表现力与观赏性,营造欢乐、喜庆、热烈、祥和的节日氛围。

据介绍,国庆庆祝大会的整体广场背景由41幅、49次变化的文字和图案组成,与阅兵、群众游行等相呼应。文字包括“中华人民共和国万岁”、“中国共产党万岁”等,图案包括长城、和平鸽等,还将展示“江山如此多娇”的巨画。

正式参加背景表演的中小學生约8万人。带队教师、工作人员、志愿者及参演武警官兵等1万人左右,参与背景表演相关工作的总人数约9万。

表演者使用的道具包括翻花支架、塑料翻花、桃花、牡丹花、麦穗、道具包、七色光花环、彩旗、红旗、画布等,其中翻花支架、桃花、道具包、画布等属于首创。

为救乘客 他被卷到车轮之下

[人物档案]

许强,(1977.12~2007.10),徐州市丰县人,1993年8月加入共青团,2001年11月参加公安工作,牺牲时任扬州市公安局交通巡警支队扬溧高速大队科员。2007年10月27日,在扬溧高速上抢救遇险的乘客时,不幸壮烈牺牲。被江苏省人民政府授予烈士称号,并被公安部追授为全国公安系统二级英模荣誉称号。

2009年7月21日上午,许强的姐姐许勤在扬州市公安局工作人员的陪同下,来到了北京。她是去参加央视特别节目《中国骄傲——共和国的公安英烈》的现场录制。弟弟已经走了两年了,两年前的一场大雾中,弟弟由于抢救他人,被大货车撞飞,壮烈牺牲。

“两年来,我一直在想,到底应该用什么词去评价弟弟?想到他,我想到了正直与善良。”许勤告诉记者,“假如他不要求加班,就不会去高速公路上执勤;假如他不救人,就不会步入危险;假如他救出了赵建飞,不再去救崔春莉,他也不会被卷到车轮之下。我想,弟弟选择了交警这个职业,就是选择了生死关头的挺身而出。”

一场大雾和一个年轻的生命

2007年10月27日早晨,扬城正被这年秋天最大的一场浓雾笼罩着,扬溧高速实施的是特级交通管制。

清晨6时20分,一辆安徽牌照的半挂车撞上分流锥筒后停在路中央。正在执勤的许强对辅警祁海波抛下一句:“你留在车上继续喊话,我去看看。”话音刚落,“嘭”的一声巨响从前方雾中钻出,一辆河北牌照面包车撞上了半挂车的尾部。

迅速向大队值班室发出紧急救援后,许强随后叫上半挂货车上的两名驾驶员一起拽住面包车的尾部,打算把面包车与半挂车分开。“救命啊!”崔春莉急促的呼救声从车窗传出。许强透过破碎的玻璃一看,发现面包车尾部坐了一男一女,男子已经昏迷。许强用力扒开破损的车窗,将已经昏迷的赵建飞从车里拖出。还没来得及喘一口气,他又掉头奔向面包车,抢救正在呼救的崔春莉。

不幸就在这一刻发生了。一辆大货车从超车道呼啸而来,瞬间将许强撞倒。许强试着想爬起来,没想到另

一辆大货车又从雾中冲了过来,巨大的车轮飞速从许强身上碾过,惯性带走了他的身体。警服被碾磨成了“纱”,警帽飞落一旁,车轮下出现一条长长的血路……

30岁的如歌年龄

“弟弟走得太平了,再过44天就是他30岁生日了,可他却等不到那一天。”许勤回忆起弟弟,总会掉下眼泪。在许勤的印象中,弟弟平时话不多,但很体贴人,特别孝顺年老的妈妈。

在许强23岁的时候,他的父亲就过世了。父亲去世后,作为家里唯一的男人,许强比同龄人更加懂事和坚强,知道家里困难,早早挑起了家里的大梁。“2000年8月父亲去世,我们家一下子失去了生活来源,小强一声不吭就到外面打短工维持家庭生计,直到第二年招考当上了警察。”许勤回忆。

但是,工作好了,收入也相对稳定了,许强却迟迟不谈恋爱,许勤急了,他却说:“姐,妈妈心脏不好,还有高血压,我想多留点时间陪陪妈妈,过段时间再考虑吧。”

在许勤看来,弟弟短暂的一生,受到了父亲很多的影响。父亲曾经是一名中学教师,正直、善良,做好事不图回报。

虽然说家里不富裕,但许强对待别人都是很善良的。队里分了水果饮料,他会分送给街坊邻居;许强家巷口有一个卖早点的,生活过得很艰苦,许强工作以后,只要家里有好吃的或者有多余的生活用品,他都会悄悄地给他们送过去。那家人很感激,每天早上许强上班路过巷口时,他们就会追过去塞给他一份早点,而许强又会强行把钱付给他们。

通讯员 沈宫轩 赵斌
快报记者 朱俊俊

江苏公安英模
人民不会忘记
之七

56民族孩子将组国旗礼仪队

朝鲜族的长鼓、蒙古族的马头琴、黎族的黎锦背包……截至昨晚,来自56个民族的112名孩子带着他们为祖国准备的民族礼物,全部抵达北京。国庆庆典当天,他们将身着各民族的盛装,组成礼仪队迎接国旗。

孩子将以民族物品“献礼”

昨天早晨7时起,陆续有孩子从各地抵达北京。他们来到下榻的酒店后,第一件事就是换上民族服装。此外,他们还带来了为祖国准备的民族礼物。这112名孩子将组成“中华各民族青少年同心营”,今日正式开营,组织孩子们参观故宫、天安门广场、航天城、鸟巢、水立方等。

来自海南省的黎族女孩洪金曼,带来的服装是由极具民族特色的黎锦制成,是外婆特意为她一针一线缝制的。“我的家乡在海南保亭,虽然不如三亚有名,但那里有非常美的热带雨林!”这个有些腼腆的女孩一提到家乡,立刻喜

上眉梢。随即,洪金曼和一道来的黎族男孩林衡拿出了为祖国准备的民族礼物——用黎锦制作的编织袋。“我们平时用这个袋子装一些随身的物品,比如小工具、女孩子用的针线什么的。用它来作为送给祖国的礼物,很能代表我们民族的特色。”

朝鲜族的男孩金星光则以一句朝鲜语的问候作为“开场白”,之后便开始滔滔不绝地讲起了朝鲜族的舞蹈、歌曲甚至美食。他和同学郑美红带来了两面长鼓。他说,能歌善舞是朝鲜族的特点,在丰收、喜庆时,都要用长鼓演奏音乐表达快乐心情。

迎国旗将着民族盛装

据国庆群众游行指挥部

相关负责人昨天介绍,这112名孩子分别来自56个民族,每个民族选出男女生各一名,年龄在16至18周岁,就读高一至高三。

这些孩子是由各团省市负责从本地区招募的,选拔自全国18个省、市、自治区,全部是地市级以上的三好学生、优秀团干部等。如果同一民族在不同地区分布,则选“第一聚居地区”。算来,云南省的“成员”最多,一共有15个民族的30名青少年。据悉,这112名孩子进行训练后,国庆当天将作为国旗礼仪队,分列天安门广场旗杆的北侧、东侧和西侧,身着各民族盛装,代表全国青少年迎接国旗。

新京报供稿

暨南大学
EMBA 硕士

证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点大学。
江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606

无锡皮革城
WUXI LEATHER CITY 批发·零售

皮衣·皮草
皮包·皮鞋
尽在无锡皮革城
营业至晚上9点

地址:无锡市锡山区东亭北路
咨询热线:8865 3333

工业土地转让

本公司因经营方向转变,欲以特别优惠价格转让公司工业土地,地处经济最发达的上海1小时经济圈江苏省南通市,交通极为便利,距离南通市中心仅仅10分钟车程,距离上海市中心100公里路程,距离沿海高速公路苏通大桥入口仅仅2公里。特别适合建造物流中心,花园式厂房,SOHO公寓等,欢迎来电和当面洽谈。

联系人:于先生
电话:13912290608